
Ігор Терехов провів зустріч з
послом Франції
23 жовтня 2024 20:20

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
(HTTPS://WWW.CITY.KHARKIV.UA/UK/NOVOSTI/MZHNARODNE-
SPVROBTNICZTVO.HTML)

Харківський міський голова Ігор Терехов сьогодні,
23 жовтня, провів перемовини з Надзвичайним та
Повноважним Послом Французької Республіки в
Україні Гаелем Весьєром.

Під час зустрічі сторони обговорили перспективи
реалізації спільних проєктів в енергетичному секторі,
зокрема, можливість підтримки Харкова у створенні так
званого «енергетичного острова».

Мер подякував послу за постійну підтримку харківʼян з
боку Франції. Ігор Терехов згадав про візит французької
делегації на День взяття Бастилії цього року, коли місто
отримало генератори для об'єктів критичної
інфраструктури.

«Тоді ваша допомога була неоціненною, і я маю надію, що
наша співпраця в цій сфері триватиме. Ми вже
впроваджуємо масштабні проєкти з децентралізації
систем життєзабезпечення міста: модернізуємо теплові
мережі, будуємо мобільні котельні, встановлюємо нове
когенераційне обладнання. Також маємо кілька проєктів,
які перебувають на етапі розробки, серед них - проєкт у
сфері сонячної енергетики. Стосовно кожного з цих
проєктів проведені детальні розрахунки, і для їх реалізації
нам потрібна підтримка міжнародних партнерів», -
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зазначив Ігор Терехов.

Посол Франції своєю чергою висловив готовність
підтримати Харків та сприяти реалізації проєктів.

«Ми проаналізуємо, як зможемо вам допомогти, адже
прагнемо, щоб такі енергетичні проєкти реалізовувалися
не тільки у столиці, а й у інших регіонах України. І Харків,
безумовно, заслуговує особливої уваги в цьому питанні», -
підкреслив Гаель Весьєр.

Учасники зустрічі також торкнулися підтримки освітніх
ініціатив та допомоги внутрішньо переміщеним особам.
Ігор Терехов зазначив, що зараз населення Харкова
стабілізувалося і складає близько 1,2 млн осіб, з яких
близько 200 тис. - це переселенці з регіонів, де ведуться
активні бойові дії.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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